

本报报道引起强烈关注,南阳市民和全国网友3天捐款27万元—— 英雄火海救人 感动神州大地

□本报记者 于晓霞

核心提示

当夜,他冲进火海英勇救人;现在,无数人爱心接力为他延续生命!5月20日,本报以《方城男子三入火海救人,重度烧伤,生命垂危——他用带血的脚印书写英勇》为题,率先报道了王锋舍身救人被烧重伤仍不忘救人的感人事迹。连日来,王锋这个名字感动了无数人,热心市民、同学老乡自发捐款,家乡领导到医院看望慰问,全国各地网友争献爱心,众多媒体跟进报道……一时间,来自四面八方的爱心涌向王锋,为病床上的他接力祈福,祝愿他早日康复。



社会各界纷纷送来爱心款 本报记者 于晓霞 摄

火海救人英雄,感动一座城

“太感人了!像王锋这样的英雄太难得了,应该呼吁全社会为他捐款救助。”20日上午10时,手机尾号为0888的读者朋友第一个给记者发来短信。得到王锋的银行账户后,他立即通过网银转去了1000元,以尽绵薄之力。

手机尾号为3972的读者朋友在短信中称赞王锋的义举时说,“置自己生死

于不顾,这种豪气大义、撼人心魄的壮举,让我们敬仰、令全社会惊叹!沿路留下的那一个带血的脚印,足以唤起全社会的力量来,挽救英雄的生命,真心期待王锋尽快苏醒、恢复……”。

得知王锋救人受伤,同在南阳的同学老友不约而同,或到医院帮忙照顾或送来爱心善款,身在外地的同学也积极发动当地老

乡一起捐款救助王锋。

家住市11小学校附近的市民关女士和李女士到院捐助时,听说王锋一双儿女都在11小学上学,当即表示愿意在王锋治疗期间负责照料孩子,免费吃住并接送上学,让潘品在医院安心照顾丈夫。现在两个孩子已安顿在李女士家中。

看到晚报报道,在深圳

出差的南阳虹志科技有限公司总经理王森,特别委托公司人员到医院送去2000元善款。更有不少陌生市民来到医院,自发为王锋捐款相助。50元,100元,1000元,2000元……无论多少,他们都不肯留下自己的姓名。在王锋妻子潘品的记事簿上,他们有一个共同的名字:好心人。

主流媒体转载,网友爱心接力

王烽火海救人的事迹经本报报道后,在全国引起强烈反响。人民网、新华网、中新网、大众网、大河网、腾讯新闻、百度新闻等各大主流媒体和门户网站纷纷原文转载,大河网、优酷视频、河南-百度、中国

医药导报、河南工人日报、河南经济报、新浪南阳等多家媒体也纷纷跟进报道。

“英雄坚持!大家一起努力。”“好人一定有好报”“人间自有真情在,英雄加油,一定会好起来的”。连

日来,王锋这个名字,被无数人深深铭记,他们为王锋点赞,为王锋祈福平安。这些网友来自全国各地,他们或通过微信红包或银行转账,以不同渠道向王锋妻子潘品捐助献爱心。

在微信朋友圈,更有众

多微友爱心扩散,积极转发王锋家属发起的轻松筹链接,共同努力为王锋募捐善款。短短三日里,3000多微友通过轻松筹爱心捐助,截至22日下午19时,轻松筹已筹集善款14万余元。

获悉王锋义举,家乡送来温暖

王锋的义举,震撼了家乡人,王锋的伤情,也牵动着家乡人的心。

5月21日上午,方城县广阳镇党委书记郭鹏、镇长陈万萍,县民政局副局长刘书英在方城县网信办副主任王大勇的带领下及时赶到医院,慰问王锋,并送来3万元的爱心款。

“你一定要坚强,坚持,家乡,永远是你们坚强的后盾!”郭鹏握着潘品的手鼓励说,“王锋舍己救人,是我们方城、广阳镇的骄傲,我们已发动全镇干群捐款。这两万元,只是镇政府给王锋

的救助款,随后还会有全镇人的爱心捐助款。”刘书英也代表县民政部门给王锋家人送来10000元爱心款。

22日上午,方城县广阳镇育新学校两名老师送来了满满一箱硬币,共计5389.1元,里面装满了全校师生的心意。潘品说,她打开看到时,满是心酸的感受。

22日下午,方城博望几名同学代表来到医院看望王锋,送来了鲜花和3000元善款。在医院里,他们还遇到了特意从郑州赶回来的方城籍郑州爱心媒体人

士栗晓。“我是受在郑州工作的老乡和朋友委托特别回来送捐款的。大家在朋友圈看到王锋救人的事迹都很感动,都想尽自己的心意帮助他。”栗晓说着,把10900元现金交给了潘品。

据统计,截至22日下午19时,王锋家属共收到政府部门、老乡同学、热心市民、爱心企业等捐助现金

64292.1元,微信红包捐助49030.17元,来自全国好心人银行转账18111元,微信朋友圈轻松筹141860.7元,爱心善款共计27.3293万元。同时,记者从主治医生处获悉,王锋已于昨日安全度过休克期,生命体征基本稳定,如无意外,下周可以安排第一次植皮手术。③5

市老干部艺术团文化惠民 送戏下乡 情暖百姓

本报讯(记者张曦)5月20日,宛城区金华镇大石桥移民新村沸腾了,市委老干部局联合市老干部教育中心送戏下乡,给移民村的父老乡亲们送来了一场丰富多彩的文化盛宴。

移民群众为确保一江清水送北京,作出了巨大牺牲,他们的生活情况,一直是老干部们牵挂的重点。此次,老干部们发挥余热,以文艺演出的形式来转达党和政府对移民群众的关爱。活动中,市老干部艺术团的老艺术家们带来了精心排练两个多月的节目。曲剧《寇准背靴》选段、三弦书《夫妻争灯》等,那一板一眼、字正腔圆、韵味十足的演出,让村民的耳朵陶醉了;戏曲小品《分妈》等,则用艺术的夸张,逗得村民开怀大笑的同时,也把孝老敬亲这一传统美德传递给了广大村民;南阳大调曲《李豁子离婚》选段等,让乡亲们足不出户,在家门口就能享受到丰盛的文化大餐。③5

第五届全国道德 模范提名奖向晓丽

向晓丽,女,汉族,1965年3月生,中共党员,河南省淅川县西簧乡党委书记。

在南水北调中线工程移民工作中,时任淅川县大石桥乡乡长的向晓丽,面对全省移民总量10%的艰巨任务,柔肩担重任、真情融坚冰,成功破解各种难题,实现了“不伤、不亡、不漏、不掉一人”的目标。

南水北调是当今世界最大的调水工程,淅川县是第一移民大县,大石桥乡更是移民的重点和难点,全乡3.4万人要有1.67万人背井离乡、告别故土。

为了说服群众,她吃住在村,挨家挨户摸情况,苦口婆心做工作,详细解答群众提出的问题。面对个别不理解,甚至情绪激动的村民,她仍坚持耐心倾听群众意见,尽自己最大努力做好安置工作,赢得了移民群众的理解。

她在全乡成立帮扶队,乡镇站所和共产党员全部分包到户,成功化解各种群众上访。为了确保工作进行顺利,她坚持亲自检查安置点情况,亲自把乡亲们送到安置的新家,每天工作都在16个小时以上。

向晓丽荣获国务院南水北调试点移民工作先进个人、河南省优秀共产党员、河南省移民工作先进个人等荣誉称号。③5

民生南阳
关注热点 情牵百姓
热线:63291836 18567198788



扫一扫免费
订阅。公众微信号
为nywb01,欢迎
提供新闻线索。

